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 小６児童アンケート集計結果報告 
《実施概要》 
１ 目  的：   小中一貫教育実施にあたり、小学６年生児童の中学校進学への意識調査を行い、今後の小中一貫教育の

取組に活用するとともに、今後の経年比較を行い小中一貫教育の取組の参考に資する。 
２ 対  象   那覇市小学６年生全児童 
３ 回答数   小学６年生３０２７名 
４ 調査期間  平成３０年１月９日（火）～平成３０年 1 月１９日（金） 
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４ とてもあてはまる ３ ややあてはまる ２ あまりあてはまらない １ まったくあてはまらない

【問１】中学校へ進学するのは楽しみですか
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①授業や学習内容

②教科ごとに担当の先生が違うこと

③定期テストや席次

④高校入試

⑤中学校の行事（文化祭、体育祭、合唱コンクールなど）

⑥部活動（運動系、文化系）

⑦新しい友達との関係

⑧学校の先生との関係

⑨先輩との関係

⑩制服

【問２】中学校生活で次の項目は楽しみですか

４ とてもあてはまる

３ ややあてはまる

２ あまりあてはまらない

１ まったくあてはまらない
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①授業や学習内容

②教科ごとに担当の先生が違うこと

③定期テストや席次

④高校入試

⑤中学校の行事（文化祭、体育祭、合唱コンクールなど）

⑥部活動（運動系、文化系）

⑦新しい友達との関係

⑧学校の先生との関係

⑨先輩との関係

⑩制服

【問３】中学校生活で次の項目は不安ですか

４ とてもあてはまる

３ ややあてはまる

２ あまりあてはまらない

１ まったくあてはまらない

中学校へ進学することに対して、８６．５％の児童が楽しみと答えている反面、１３．５％の児童が不安を抱えていること

がわかる。昨年度は、２５．４％の児童が不安だと答えており、比較すると２分の１に減少していることから、中１ギャップ

の解消が見られる。また、不安要素に関しては、高校入試や定期テスト等の学習面に不安を持っているため、９年間の

系統性のある学習指導を丁寧にしていく必要がある。また、中学校の情報を積極的に発信していく必要があると考える。 


